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Οι ασθενείς με Covid-19 ίσως εμφανίσουν και λοίμωξη του θυρεοειδούς, καθώς για πρώτη φορά στον κόσμο Ιταλοί γιατροί ανακοίνωσαν ένα περιστατικό υποξείας θυρεοειδίτιδας, που φαίνεται να ακολούθησε μετά από λοίμωξη από τον κορονοϊό SARS-CoV-2. Έτσι, ανάμεσα στα πολλά όργανα που μπορεί να πλήξει ο ιός, πρέπει να προστεθεί πλέον και ο θυρεοειδής.



Οι ερευνητές, με επικεφαλής τον δρ Φραντσέσκο Λατρόφα του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου της Πίζα, που έκαναν τη σχετική δημοσίευση στο περιοδικό κλινικής ενδοκρινολογίας και μεταβολισμού "Clinical Endocrinology & Metabolism", ανακοίνωσαν ότι πρόκειται για μια 18χρονη νέα, η οποία είχε μολυνθεί με Covid-19 από τον πατέρα της.



Μετά την ανάρρωσή της, η οποία επιβεβαιώθηκε αφού βγήκε αρνητική σε τεστ μετά από μερικές μέρες, άρχισε να εκδηλώνει μια σειρά από επιπρόσθετα συμπτώματα, όπως πόνους στο λαιμό και στο θυρεοειδή, πυρετό και ταχυπαλμία. Εισήχθη ξανά στο νοσοκομείο και διαγνώστηκε με υποξεία θυρεοειδίτιδα, μια φλεγμονώδη πάθηση, η οποία είναι γνωστό ότι μπορεί να προκληθεί μετά από λοίμωξη του ανώτερου αναπνευστικού. Κατά καιρούς διάφοροι ιοί έχουν θεωρηθεί υπεύθυνοι για την εμφάνιση της.



"Αναφέρουμε την πρώτη περίπτωση υποξείας θυρεοειδίτιδας μετά από λοίμωξη με SARS-CoV-2. Οι γιατροί πρέπει να είναι σε εγρήγορση για τη δυνατότητα αυτής της επιπρόσθετης κλινικής εκδήλωσης που σχετίζεται με τη Covid-19. Λόγω της χρονολογικής συσχέτισης, ο εν λόγω κορονοϊός πρέπει να θεωρηθεί υπεύθυνος για την εκδήλωση της υποξείας θυρεοειδίτιδας", δήλωσε ο Λατρόφα.



Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ
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											Αρκετές έρευνες έχουν εξετάσει τη σχέση ανάμεσα στην καθιστική ζωή και την παχυσαρκία, το διαβήτη, τις καρδιαγγειακές παθήσεις και την ανθυγιεινή διατροφή, τόσο στα παιδιά όσο και στους ενηλίκους.
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											Η κατασκευάστρια εταιρεία του φαρμάκου για την απώλεια βάρους Wegovy και του φαρμάκου για τον διαβήτη Ozempic ανακοίνωσε αύξηση των πωλήσεων κατά 31%.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Η ενδοοικογενειακή βία 4πλασιάζει τον κίνδυνο θρόμβωσης και εμβολής
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											Η βία πλέον έχει συγκεκριμένα μετρήσιμα και επικίνδυνα βιολογικά αποτελέσματα.
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